

区综合行政执法局

开展“政府开放日”活动 搭建“零距离”交流桥梁

本报讯 为了让社会各界进一步了解“城市管家”,直观感受城市管理,关心、关注、支持城市管理工作,3月3日,台儿庄区综合行政执法局组织开展了以“我看城管,我议城管”为主题的“政府开放日”活动...

观看了长安路西延工程建设、垃圾中转外运及垃圾分类、马湾社区生态巷、运河大道示范路、北园体育公园及数字化城管指挥中心现场,听取了相关工作基本情况、特色亮点等内容介绍。代表们通过讲解和图文并茂的宣传展板,了解了区综合行政执法局在城市管理方面的成效。随后,区综合行政执法局负责同志与代表们开展面对面座谈交流,进一步听取了代表们对城管工作的意见建议。

容整洁。下一步,区综合行政执法局将充分发挥职能优势,坚持“以人民为中心”的发展思想,笃行致远、惟实励新,不断从细微处发力,努力解决公厕改造提升、车辆秩序规范等城市环境问题,推动实现城管事业高质量发展新跨越,奋力维护山东南大门“第一印象”,为宜居宜业宜游台儿庄建设贡献城管力量和城管智慧。

下一步,区综合行政执法局将充分发挥职能优势,坚持“以人民为中心”的发展思想,笃行致远、惟实励新,不断从细微处发力,努力解决公厕改造提升、车辆秩序规范等城市环境问题,推动实现城管事业高质量发展新跨越,奋力维护山东南大门“第一印象”,为宜居宜业宜游台儿庄建设贡献城管力量和城管智慧。



运河街道

元宵佳节欢庆日 志愿服务正当时

运河街道讯 为进一步规范旅游市场秩序,优化旅游市场环境,提高旅游服务水平,打造安全稳定、细致周到、和谐有序的旅游目的地新形象,推动旅游产业持续健康发展。近日,运河街道组织志愿者助力元宵节期间文明旅游秩序整治工作。

街道共设立5个志愿岗,组织志愿者60余人。有的志愿者驻守重要路段、节点的志愿者服务站点,为游客提供车辆引导、旅游咨询、游览讲解、特殊群体帮扶等方面的志愿服务;有的志愿者对占用公共用地私设停车场、停车乱收费、强行拉客、伸手拦车、尾随兜售等扰乱公共秩序行为进行劝导警告;有的志愿者在公共停车场、厕所等地张贴免费使用字样,为游客提供指引服务;还有的志愿者将纸质版倡议书发放给广大市民,引导市民选择徒步或骑行等绿色出行方式,为外来游客让出更多通行空间。

年到元宵灯火燃,龙腾狮舞夜难眠。满帘花影月三五,一碗汤圆情万千。在元宵佳节到来之际,志愿者们为游客创造了舒适愉快的出行、游玩环境,在他们的协助下,运河街道和台儿庄古城人潮如织、热闹非凡,到处都充满了欢乐、喜庆的节日氛围。

区自然资源局

开展“世界野生动植物日”宣传活动

本报讯 3月3日是第八个“世界野生动植物日”,今年的主题是“推动绿色发展,促进人与自然和谐共生”。为提高公众对野生动植物保护意识,营造良好的社会舆论氛围,推进野生动植物保护事业持续健康发展,区自然资源局开展保护野生动植物宣传活动。

区自然资源局以此次宣传活动为契机,呼吁广大群众:拒绝野味,革除滥食野生动物陋习,为野生动植物留一片良好的生态环境,以爱之名和谐共生于同一片蓝天下。

保护野生动植物实际上就是保护人类赖以生存的生态环境。通过此次“世界野生动植物日”宣传活动,宣传普及了野生动植物保护等相关法律法规,让保护野生动植物的理念更加深入人心。

泥沟镇

召开组织工作会议

泥沟镇讯 近日,泥沟镇召开组织工作会议,贯彻落实区组织工作会议精神,总结2020年工作,部署2021年任务。

会上,传达了全区组织工作会议精神,安排部署2020年度村级组织生活会和民主评议党员工作,对村“两委”换届筹备工作进行安排,宣读《关于严肃村“两委”换届纪律的提醒》。

会议强调,2020年全镇组织工作夯基垒台、立柱架梁,成效明显,2021年更需科学谋划、加压奋进。会议要求,做好村级换届工作,推进组织工作高质量发展。要从扎实做好研判准备工作、把握换届政策要求、严肃换届工作纪律三个方面入手,扎实做好村级换届工作,为泥沟镇高质量发展提供坚强组织保障。

区交通局

省“四进”攻坚台儿庄区工作组现场调研乡村振兴交通基础设施项目

本报讯 3月1日,省“四进”攻坚台儿庄区工作组现场调研乡村振兴交通基础设施项目,区政府主要领导及区直有关部门主要负责人陪同调研。

乡村振兴交通基础设施项目主要包括农村路网提升工程和安防设施工程两大类。具体为,农村路网提升工程改造道路12条,道路总长度94.5公里,安防设施工程主要为道路配套标识标志牌。项目的实施改善了沿线群众的出行条件,提高了人民群众生产生活水平和生活质量,对促进我区国民经济和各项社会事业全面进步具有重要意义。调研组对我区乡村振兴交通基础设施项目工作进展情况表示满意并给予充分肯定。

创建省级食品安全区 共建和谐幸福台儿庄

区市场监管局组织召开食品安全知识暨疫情防控培训

为春季保障食品安全和疫情防控工作,维护消费者权益,提高经营者意识,区市场监管局联合马兰屯镇于3月1日下午,组织闫浅社区流通和餐饮环节食品经营者开展了一次食品安全及疫情防控知识培训。闫浅社区31

家生产经营单位的43名从业人员参加了培训。

培训会上,监管人员围绕食品销售和餐饮服务日常监管工作要点,结合冷链食品疫情防控工作,重点讲解了证照齐全、健康证明、人员培训、原料公示、食品留样、

保健食品专柜销售、进货查验、索证索票等方面知识。要求食品流通和餐饮服务经营者强化食品安全意识,定期开展食品安全自查自纠,严禁无证经营和销售过期变质食品、标签标识不全食品、“三无”食品,及时录入山东

冷链系统等,坚决杜绝食品安全隐患,守住食品安全底线。

下一步,区市场监管局将继续将疫情防控与食品安全作为工作重点,加大食品安全监督检查力度和频次,杜绝食品安全事故发生。

区食安办联合多部门对全区食安区创建工作开展督导考核

为进一步推进食安区复查验收工作,2月26-3月4日,区食安办联合区教体局、区农业农村局、区民政局、区卫健局、区市场监管局和区各镇街,选派业务骨干组成7个现场指导组和2个督导考核组,对全区食安区复查验收工作开展全面督导。通过督导,提前发现问题,以促整

改,为顺利通过省里复查验收打下坚实基础。

督导考核采取随机抽取业态查看资料和检查现场的方式进行,对照《山东省食品安全市、县(市、区)评价细则(2019)》和最新版现场检查表,逐项检查。重点检查省食药安办反馈的问题和市场监管局、农业农村局、教体局、

民政局和卫健局主管业态现场,结合现场情况,逐项对被检查经营单位进行打分测评。

督导中发现,全区存在佐证材料准备不够充分细致、部分生产经营台账停留在去年省级验收的状态、少数业态问题整改进度缓慢等问题。

针对督导中存在的问题,督导组要求各相关单位要在做好疫情常态化防控的基础上,以冲刺的状态,整合资源,真抓实干,敢于碰硬,尽职尽责,确保顺利通过食安区创建复查验收。

区市场监管局召开食安区创建工作推进会

2月底,区市场监管局召开食安区创建工作推进会,安排部署近期食品安全规范提升工作。

会上,各监管所汇报了近期食品安全监管工作开展情况,创建指挥部印发了《关于对食安区创建工作督导考核的方案》及生产、流通、餐饮环节食品安全监管明白

纸。区市场监管局主要负责同志对创建指挥部和各监管所工作做了具体点评,强调要做好省食药安办反馈问题整改的验收工作,确保所有问题整改到位;要突出古城及周边、农贸市场、小餐饮、早点等重点区域和重点业态,同时兼顾其他业态,全面做好规范提升工作;要积极

有效应对食品舆情,做到“早、实、快、准、联”,防止不实舆情发酵;加大处罚力度,按照习近平总书记关于食品安全“四个最严”要求,快速严厉查处食品安全案件,做到无一漏网;加大督导力度,创建指挥部和各所分管领导要根据督导方案要求,认真开展督导工作,确保食安区

创建工作做细做实,切实提高全区食品安全水平。

会上还印发了《台儿庄区市场监督管理局关于加强餐饮服务单位承接集体聚餐食品安全监管工作的通知》,对餐饮服务单位集体聚餐食品安全监管工作做了具体安排。

区实验幼儿园开展《餐饮服务食品安全操作规范》知识培训

为提高区实验幼儿园食堂食品安全监督水平,规范食堂管理,提升食堂从业人员业务素质,3月3日,区实验幼儿园邀请区市场监督管理局餐饮科负责同志进行了新版《餐饮服务食品安全操

作规范》专题培训。

就新版《餐饮服务食品安全操作规范》的重点内容进行了细化讲解,并结合食品安全法律法规和日常检查实例,对从业人员健康管理要求、食材进货查验、食品加

工制作、食品留样、供餐用餐与配送等方面的内容进行了生动细致的讲解。通过培训学习,全体参训人员对餐饮服务日常监管的标准要求有了新的认识。

通过此次培训,进一步

对食堂食品安全提供了更坚强的有力的法律保证,在今后的食堂工作中要严格按照新的操作规范监督、管理,保证食品安全。为全面提高区实验幼儿园食堂管理水平打下了坚实的基础。

区民政局切实筑牢养老机构食品安全防线

3月2日-3日,区民政局为抓实抓细养老机构食品安全工作,联合区市场监管局执法人员开展全区养老机构食品安全检查活动,同时对前期养老机构隐患排查整

改情况进行复查。截至目前,执法检查养老机构24家次,全区养老机构全部上报隐患整改台账,现场指出存在食品安全隐患,对存在的问题,现场反馈,能立即整改的要

求现场整改,不能立即整改的制定整改措施,限期完成。

检查组强调,在疫情防控常态化下,要进一步完善食品安全管理机制,加强食品安全预防,及时消除安全

隐患,要严把食品准入关、质量关,严禁购买“三无”产品,必须索证索票,让老人吃的放心、切实保障老人的生命健康安全,确保养老机构食品安全稳定。